
【考察】

　Ｑ１「教育方針・目標の理解」の項目は７１％（＋２pp）、Ｑ１４「児童の様子の発信」の項目は９６％（＋３pp）と昨年度と

比べ割合が高くなっています。これからも、ホームページや各種おたより、連絡メールやスクリレ等を通じて学校の教育方針や教育

目標をわかりやすく伝えられるように努めていきます。Ｑ２～４の「学ぶ力」に関する項目は、Q２「意欲的な学習態度」７３％

（－５pp）、Q３「学力向上」７５％（＋１pp）、Ｑ４「家庭学習」は８６％（＋４pp）でした。教材の工夫やＩＣＴ機器を効果

的に活用する等、子どもたちが学校と家庭を問わず意欲をもって取り組み、「わかった」「一人でできた」を実感できるよう工夫・

改善を続けていきます。Ｑ５・６の「豊かな心」に関する項目では、今年度もＱ５の「友達への思いやり」が９８％（＋２pp）と

全体で最も高い評価となっています。今後も、道徳や心の教育の充実を図り、子どもたちの豊かな人間性を育んでいきます。Q７

「健康」に関する項目は９０％（＋７pp）と高く、各ご家庭において食事・運動・睡眠等をとおした健康面への関心や働きかけが

高まっております。Ｑ８～１０の「いじめや不登校などに対する相談支援体制の充実」に関する項目では全てやや高くなっており、

Ｑ８の「児童理解と尊重」は８１％（+２pp）、Ｑ９の「いじめ問題への対応」は７３％（－４pp）、Ｑ１０「学校の支援体制」の

９１％（+４pp）、となっています。今後も児童一人一人に目を配り、いじめの未然防止や早期発見、早期対応に全力で取り組むと

ともに、スクールカウンセラーも活用しながら相談しやすい信頼関係づくりをしていきます。Ｑ１１～１３の「安全で安心できる教

育環境づくり」に関する項目では、Ｑ１２「学校の施設・設備」が７３％（±０pp）、Ｑ１３の「家庭や地域との連携協力」が６

２％（－１pp）となっています。

　これからの数年も児童増が見込まれますので、市教育委員会に繰り返し施設設備の改修改善を要望していくとともに、今後、可能

な限りご家庭や地域の方々の参加や協力を得て教育活動を充実させていきます。ご意見やご感想の欄では、貴重なご意見や、嬉しい

励ましのお言葉をいただきました。今後も学校ホームページ等を活用し、保護者の皆様にお伝えして参ります。

※（前年度比[pp：パーセントポイント]）
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1 あなたは，学校の教育方針や教育目標をご存じですか。

2 お子さんは，意欲的に学習に取り組んでいると思いますか。

3 お子さんは，授業がわかりやすいと言っていますか。

4 お子さんは，家庭で宿題や課題等，家庭学習に取り組んでいますか。

5 お子さんは，友達を大切にしていると思いますか。

6 学校は，豊かな人間性を育む心の教育の充実に努めていると思いますか。

7 お子さんは，健康に気を付けて生活していると思いますか。（食事，運動，睡眠等）

8 学校は，一人一人の子どもを大切にした指導や対応ができていると思いますか。

9 学校では，いじめがあったとき，すぐに話を聞いて対応してくれると思いますか。

10 学習や生活で困ったことがあったとき，先生方はすぐに話を聞いて対応してくれると

思いますか。

11 学校は，子どもの事故防止などの安全教育に取り組んでいると思いますか。

12 学校の施設･設備は整っていると思いますか。

13 学校は，市や地域の環境・施設・人材を教育活動に活かしていると思いますか。

14 学校は、ホームページ、各種おたより等で子どもの様子を公開し、教育活動への理解

を深めていると思いますか。

15 学校は、保護者（西の原っ子応援団）と連携し、子どもたちの「生き生きとした学習

活動」を支援しようと努めていると思いますか。

16 学校は、特別に支援が必要な子どもへの適切な配慮を行うなど、特別支援教育に積極

的に取り組もうと努めていると思いますか。

【保護者対象】教育活動についてのアンケート

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない わからない


